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ATA DE REUNIÃO 2020 

Ata da Quinta Reunião do Comitê Gestor Regional da Política Nacional de Atenção 

Prioritária ao Primeiro Grau de Jurisdição e do Orçamento de Primeiro Grau, realizada no dia 

09 de novembro de 2020, às 14 horas, na Sala de Reunião Virtual. 

 

1. PARTICIPANTES 

Adriana Satou Lessa Ferreira Pinheiro - Juíza do Trabalho Substituta 

Ana Maria Aparecida de Freitas - Juíza Titular do Trabalho da 15a VT de Recife 

Katia Keitiane da Rocha Porter – Juíza Titular do Trabalho da 03a Vara de Caruaru 

Saulo Bosco Souza de Medeiros - Juiz Auxiliar da Presidência do TRT6 

Laura Cavalcanti de Morais Botelho – Juíza Presidente da Amatra6 

Ana Cristina da silva – Juíza Titular da 01ª Vara do Trabalho de Olinda 

Patrícia Franco Trajano - Juíza Titular do Trabalho da 3a VT de Olinda 

Patrilene Hermenegildo Virginio do Nascimento - Diretora de Secretaria da 1a VT de Recife 

Maria da Conceição Menezes Gomes - Diretora de Secretaria da 1a VT de Barreiros 

Elisabete Duarte de Sousa Alves - Coordenadora de Gestão Estratégica TRT6 

Henrique Beça Gibson - Diretor de Secretaria da 3a VT de Caruaru 

Beatriz Regina Lacerda de Oliveira Santana - Diretora da Vara de Belo Jardim 

André Pessoa de Carvalho - Diretor da 12a VT de Recife 

 

2. ANÁLISE E DELIBERAÇÕES  

Pauta 1 – Retorno às atividades presenciais 

Dando início aos trabalhos, com a palavra Dra. Katia Keitiane da Rocha Porter, 

ressaltou o motivo da presente reunião, indagando aos participantes se teriam, com a 

experiência de cada um, algo a dizer acerca do retorno aos trabalhos presenciais. 

Dr. Saulo, inicialmente, informou que a Administração do Tribunal, ciente de algumas 

ocorrências, informou que hoje, na realidade, tudo está funcionando à medida do possível, 

desde os horários, até às normas de segurança. 

Pontuou, ainda, quanto às promoções e remoções, que tudo está sendo feito de 

paulatinamente, estando prevista mais uma Portaria, a partir da próxima semana, e que em 

28/01/2021, está prevista mais uma sessão, onde acontecerá novas promoções. 
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Com a palavra, Dra. Kátia, que parabenizou a Administração pelas remoções e 

promoções no Tribunal, beneficiando servidores, juízes e jurisdicionados, parabenizando 

todos os colegas promovidos. 

No tocante ao tema da pauta, Dra. Ana Cristina relatou sua experiência na Vara e 

que, embora estivesse de férias em Outubro, acompanhou os acontecimentos e já presidiu 

audiências mistas, incentivando as partes a optarem por audiências telepresenciais. Frisou, 

também, que a higienização não está atendendo às necessidades, restando a sensação de 

muita insegurança.  

Interviu Dr. Saulo, a fim de esclarecer alguns pontos: as câmeras estarão sendo 

instaladas (processo de compra está sendo finalizado), mas até dezembro estarão 

instaladas. Ressaltou que, quanto às teleaudiências, alguns problemas pontuais foram 

detectados, como configuração de máquina. Voltando à limpeza das unidades, frisou que a 

Administração adotou todo o protocolo de retorno após consulta ao setor de saúde. 

Dra. Ana Cristina informou, ainda, que, na sua unidade, disponibilizou o “face shield” 

para as testemunhas, como uma medida de segurança a mais, para todos os presentes na 

assentada, higienizando a cada uso. 

Dito isto, Dr. Saulo sugeriu um estudo mais aprofundado, consultando o setor de 

saúde do Tribunal, por uma questão de segurança. Se for adotado como procedimento, o 

Tribunal teria que verificar o impacto orçamentário. 

Com a palavra, Dra. Laura Botelho, expondo a sua avaliação quanto ao retorno que, 

embora não estivesse na Jurisdição, tem posições dos colegas. Indagou acerca da melhoria 

das salas de audiência do Fórum do Recife, considerando a dificuldade de 

renovação/circulação de ar. Mas ressaltou que o retorno está sendo positivo, porém, reforça 

a dificuldade de equipamentos, como já levantado na presente. 

Dr. Saulo, mais uma vez, reforçou a necessidade de uma consulta, tanto ao Setor de 

Saúde, no tocante ao uso do “face shield” pelas testemunhas, quanto à possibilidade de 

melhoria na circulação de ar nas salas de audiência das Varas do Recife. Sugeriu seja 

consultado o Setor de Engenharia (Seplan) para tanto, a qual informará acerca da 

viabilidade técnica a ser promovida nas referidas unidades. 

Reforçou que tais demandas devem constar em Ata, e que sejam levadas à 
Administração, via Ofício. Dra. Kátia pontuou que será providenciada a expedição 
do ofício, via Comitê. 

Após isto, com a palavra Dra. Patrícia Trajano, relatou que não tem questionamentos 

sobre os equipamentos, haja visto está fazendo audiências presenciais. Mas pontuou a 

questão da higienização. Questionou Dr. Saulo se as câmeras serão suficientes para suprir 

as necessidades, haja visto serem essenciais outros itens. 
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Dr. Saulo reforçou que a expectativa é que funcione, visto que o equipamento possui 

recurso de captação de som e imagem. 

Desta feita, com a palavra Henrique Beça, relatando que, quando do retorno aos 

trabalhos, confessou que estava preocupado, trocando ideias com outros colegas. Mas está 

se sentindo mais seguro agora, informando que mantém os atendimentos por telefone, 

celular e e-mail institucionais, ressaltando que ainda há melhorias a serem feitas. 

Dr. Saulo, a esta altura, recebeu a informação que a empresa fornecedora das 

câmeras pediu prorrogação do prazo para a entrega, sendo prevista, agora, para 05 de 

dezembro de 2020. Pediu desculpas, mas, pelo adiantado da hora, teria que se ausentar da 

reunião. Agradeceu a todos e ressaltou que estava à disposição do Comitê. 

Com a palavra Conceição, disse que, sua experiência na 01ª Vara de Barreiros está 

sendo positiva, haja visto terem apenas 3 audiências presenciais por dia. 

Dra. Ana Freitas passou a relatar sua experiência nas treze modalidades de 

audiências. Informou que sua Secretária de audiência e respectiva substituta estavam com 

sintomas de Covid. Com isto, passou a usar a tecnologia para fazer as audiências com a 

servidora de forma remota. Detectou o seguinte problema: as partes presentes na Vara 

tiveram dificuldades em ouvir, demorando um pouco em virtude da microfonia. 

Dra. Patrícia pontuou a questão dos processos represados para prolatar as 

sentenças, em virtude do número de audiências por dia/semana, decorrendo atrasos na sua 

publicação, desta feita, solicitando a Dra. Laura que tal questão seja levada à Corregedoria, 

através da Amatra. 

Dito isto, Dra. Laura esclareceu que a Corregedoria já estava ciente das dificuldades 

dos colegas, frisando que tais demandas serão repassadas para o novo Corregedor. 

Os diretores de Secretaria de Varas da Capital, Patrilene e André Pessoa, ressaltaram 

a importância da higienização e limites no atendimento agendado por parte dos colegas, 

evitando o aumento de aglomerações no Fórum. 

Dra. Kátia relatou que está encarando o seu retorno de uma forma tranquila, no 

formato proposto, e está dando muito certo, tendo a concordância da Dra. Patrícia Trajano. 

Questionou os presentes se ainda havia pontuações a serem discutidas na reunião, 

no tocante ao retorno aos trabalhos. 

Quanto ao tema, nada a ser acrescentado. Mas a Dra. Patrícia levantou outras 

questões para debate, que foram encaminhadas por servidores. Considerando os 

indicadores do I-gest, quanto ao prazo médio entre a autuação do processo e a 01ª 

audiência, uma vez que não estão sendo realizadas audiências iniciais, mas recebimento de 

defesa nos autos.  
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Dra. Kátia sugeriu aguardar ou levar tal questionamento para Brasília, já que o 

Tribunal da 06ª Região está adotando tal procedimento (recebimento de defesa nos autos e 

01ª audiência apenas de instrução).  

Sugeriu Henrique Beça levar tal questionamento para a Estatística, a qual deverá 

provocar o TST, a fim de esclarecer tais impactos nos indicadores. 

Com a concordância de todos os presentes, ficou decidido que seja enviado à 

Presidência, a fim de levar ao conhecimento do TST (deverá ser verificado com Elisabete). 

Outro ponto levantado pela Dra. Patrícia foi a questão dos e-mails, os quais são 

encaminhados pelas Varas do Trabalho, para consulta de “Saldos Sobejantes”, com o 

objetivo de atender ao Projeto Garimpo. Pediu que seja unificada a forma com que são 

enviados tais e-mails, para evitar que “encham” as caixas de entrada de forma 

desnecessária. Foi dada a sugestão de consulta ao BNDT, a fim de que seja enviada a 

solicitação apenas das empresas inadimplentes, ou mesmo que seja solicitado ao TI, via 

ofício do Comitê de Governança, a padronização de tais e-mails. 

André Pessoa, com a palavra, sugeriu aguardar a palestra que será conduzida por 

Sérgio, diretor de Secretaria de Dr. Ibranhim, Juiz e Coordenador do Projeto Garimpo. 

Comprometeu-se a repassar ao Comitê, via watssap, a data prevista para a referida 

palestra. 

Ficou decidido que o Comitê definirá a forma como será encaminhado Ofício à STI do 

Tribunal relatando e sugerindo a padronização dos e-mails que tratam do Projeto Garimpo. 

Finalizados os trabalhos e com o agradecimento e concordância de todos os 

presentes, ficou definido o dia 22 de fevereiro de 2021, às 14h, na sala virtual, para a 

Primeira Reunião do Comitê. 

Os participantes, identificados a seguir, aprovam e assinam eletronicamente a 
respectiva ata. 

 
 

Adriana Satou Lessa Ferreira Pinheiro - Juíza do Trabalho Substituta 

Ana Maria Aparecida de Freitas - Juíza Titular do Trabalho da 15a VT de Recife 

Katia Keitiane da Rocha Porter – Juíza Titular do Trabalho da 03a Vara de Caruaru 

Saulo Bosco Souza de Medeiros - Juiz Auxiliar da Presidência do TRT6 

Laura Cavalcanti de Morais Botelho – Juíza Presidente da Amatra6 

Ana Cristina da silva – Juíza Titular da 01ª Vara do Trabalho de Olinda 

Patrícia Franco Trajano - Juíza Titular do Trabalho da 3a VT de Olinda 

Patrilene Hermenegildo Virginio do Nascimento - Diretora de Secretaria da 1a VT de Recife 

Maria da Conceição Menezes Gomes - Diretora de Secretaria da 1a VT de Barreiros 

Elisabete Duarte de Sousa Alves - Coordenadora de Gestão Estratégica TRT6 
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Henrique Beça Gibson - Diretor de Secretaria da 3a VT de Caruaru 

Beatriz Regina Lacerda de Oliveira Santana - Diretora da Vara de Belo Jardim 

André Pessoa de Carvalho - Diretor da 12a VT de Recife 
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